

En Chicago:

SIP ANALIZARA SITUACION

(Detalles en Página 11)



INAUGURAN EDIFICIO.— El Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, cortó la cinta simbólica, al inaugurar el sábado pasado el nuevo edificio de la Fiscalía General de la República, en el Centro de Gobierno de esta capital. De izquierda a derecha: Dr. Ricardo Avila Moreira, Presidente interino de la Corte Suprema de Justicia; Presidente Magaña, Dr. Mario Adalberto Rivera, Fiscal General; Dr. Fabio Hércules Pineda, con cuyo nombre ha sido bautizado el auditorio del edificio, y Lic. Benjamin Cestoni, Secretario General de la Fiscalía.

20 Toneladas Alimentos y Medicinas Dona Venezuela

Veinte toneladas de alimentos y medicinas donó el gobierno de Venezuela a los damnificados salvadoreños, víctimas del duro temporal que azotó al país.

El sábado anterior, miembros del Comité Nacional de Emergencia, ofrecieron una conferencia de prensa en el Ministerio del Interior, para dar a conocer los pormenores de esa ayuda, que vino el viernes anterior, en un avión C-131.

El Encargado de Negocios de la embajada de Venezuela, señor Edmundo González Urrutia, informó

que la ayuda es dentro del espíritu de fraternidad y humanidad del pueblo y gobierno venezolanos, para los damnificados salvadoreños. Explicó que la ayuda comprende dos paquetes: Uno viene para la Alcaldía Municipal y la otra para la Arquidiócesis de San Salvador y será entregada a Monseñor Arturo Rivera y Damas.

Llegaron 19.000 kilogramos de azúcar, maíz, avena, crema de arroz, leche en polvo, frijoles blancos, rojos y negros, etc. También en vestimenta llegaron cobijas, vestidos para

niños, franelas, pantalones, faldas y otras. Son 517 bultos en total.

MAS AYUDA VENEZOLANA

También agregó el señor González, que Venezuela envió por otra parte, más ayuda en víveres consistente en arroz, sardinas, leche en polvo, pastas alimenticias, macarela, harina, leche infantil.

En el lote de medicinas, explicó el subsecretario de Salud, Dr. Juan Antonio

—Favor pase a la página 45.



CAMPESINOS AFECTADOS.— Millares de campesinos de la zona costera del país perdieron sus haberes al ser arrasadas sus viviendas por las corrientadas provocadas por el desbordamiento de los ríos. Miembros del sector femenino de ARENA les llevaron alimentos y ropa. Proyectan volver esta semana con siete mil bolsas de alimentos y vestuario.